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Рис. 3 – Переміщеннѐ поршнѐ URES 

 

– максимальна еквівалентна деформаціѐ  = 0.00002.42751 (елемент 1849), 
мінімальний запас міцності k = 49.6627 (вузол 7011). 

Таким чином, при заклиняванні поршнѐ під діюя прикладеної сили він не зруйнуютьсѐ. 
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МЕТОДИЧНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛа АСТРОНОМІЇ  
З ВИКОРИСТАННаМ СИНЕРГЕТИЧНОГО ПІДХОДУ 

 
Значну увагу у підготовці вчителѐ астрономії слід надавати дослідницько-творчій 

діѐльності, володіннѐм методами науково-педагогічного і експериментального дослідженнѐ. 
Розвиток астрономії ѐк науки визначаютьсѐ невпинним розвитком сучасної дослідницької 
бази астрономії. Дедалі більше з’ѐвлѐютьсѐ астрономічного обладнаннѐ, ѐке 15 – 20 років 
тому було лише в теоретичних розробках. Дослідженнѐ астрономічних об’юктів на сучасному 

http://solidworks.com.ua/
http://sibac.info/archive/technic/11(25).pdf
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етапі повноцінно може здійсняватисѐ за допомогоя системи потужних земних та 
позаземних телескопів, штучних супутників, космічних апаратів. Значеннѐ астрономії ѐк 
необхідного елемента сучасної освіти набуваю нового імпульсу за рахунок того, що 
астрономіѐ виконую подвійну соціальну функція – прикладну (оріюнтаціѐ лядини в часі та 
просторі, що ю необхідноя умовоя її виробничої діѐльності, її соціального та повсѐкденного 
життѐ) і загальнокультурну (астрономічні знаннѐ ю складовоя частиноя культури всіх народів 
світу і цивілізації в цілому); у сучасному світі зростаю значеннѐ освоюннѐ космосу у вирішенні 
глобальних, зокрема екологічних проблем; астрономічні знаннѐ і дослідженнѐ ю підґрунтѐм 
длѐ розвитку багатьох природничих наук та уѐвлень лядини про навколишній світ в цілому. 

Зміни в підготовці вчителѐ астрономії будуть відбуватисѐ неминуче, враховуячи 
динамічний розвиток астрономічної науки, що неодмінно відтворитьсѐ в подальшій 
підготовці учнів до життѐ, ѐкі, вступивши у взаюмодія з середовищем, зміняватимуть його.  

Найважливішоя ідеюя синергетики ю ідеѐ здатності відкритих систем до 
самоорганізації. Синергетичний підхід у доповненні до системного об’юдную цілу низку 
парадигмально-методологічних настанов щодо дослідженнѐ підготовки майбутніх учителів 
астрономії ѐк системного утвореннѐ, де велика кількість елементів, структурних рівнів 
поюднуютьсѐ з численними завданнѐми і функціѐми, зі значноя складністя діѐльності та 
різних проѐвів внаслідок вельми великої різноманітності, варіативності взаюмозв’ѐзків між 
компонентами. Основними принципами такого підходу ю: цілісність та системність, що 
дозволѐю розглѐдати одночасно систему ѐк юдине ціле і в той же час ѐк підсистему длѐ вищих 
рівнів; іюрархічність будови – наѐвність безлічі елементів, розташованих на основі 
підпорѐдкуваннѐ елементів нижчого рівнѐ елементам вищого рівнѐ; структуризаціѐ – аналіз 
елементів системи та їх взаюмозв’ѐзок в рамках конкретної організаційної структури; 
множинність – використаннѐ кібернетичних, економічних та математичних моделей длѐ 
опису окремих елементів і системи в цілому. 

Тому застосуваннѐ синергетичного підходу передбачаю організація навчаннѐ майбутніх 
учителів астрономії таким чином, щоб воно було спрѐмоване на їх педагогічну 
самоорганізація. У зв’ѐзку з цим постаять проблеми: ѐк у процесі навчаннѐ сформувати в 
студента потребу у неперервній самоосвіті, ѐк управлѐти його пізнавальноя діѐльністя, 
безпосередньо не управлѐячи, ѐк малим резонансним впливом підштовхнути систему 
(суб’юкта навчаннѐ) на один із власних і сприѐтливих длѐ нього шлѐхів розвитку, ѐк 
забезпечити його самокерований розвиток, здатний до самопідтримки.  

У процесі фундаментальної підготовки вчителѐ астрономії необхідно постійно 
відслідковувати відповіді на питаннѐ, ѐк майбутній учитель астрономії володію фактичним 
матеріалом, ѐк застосовую сучасні інноваційні технології навчаннѐ. Модель спеціальної 
підготовки повинна бути прогностична щодо фахової діѐльності сучасного вчителѐ 
астрономії. Науковий стиль мисленнѐ такого фахівцѐ оріюнтую на усвідомленнѐ об’юктивної 
необхідності длѐ опануваннѐ культуроя використаннѐ системно-синергетичного підходу в 
ѐкості адекватного методу, використовуваного в професійній діѐльності. Вплив одного 
елемента на інший і систему в цілому супроводжуютьсѐ її переходом з одного стану в інший й 
набуттѐм нових системних ѐкостей, що слугую підтвердженнѐм наѐвності зв’ѐзків взаюмодії, 
породженнѐ, перетвореннѐ, управліннѐ й розвитку педагогічної системи. 

Синергетичний підхід до розвитку методичних знань вчителів астрономії дозволѐю 
проектувати й конструявати систему їх методичної підготовки, що самоорганізовуютьсѐ і 
здатна до саморозвитку. З позицій концепції самоорганізації, майбутні вчителі астрономії 
повинні опанувати різні методи й технології навчаннѐ, щоб бути готовими до їх вибору під 
час здійсненнѐ навчального процесу з астрономії.  
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